El quilogram i el gram
Recorda: 1 kg = 1.000 g

Completa:
Oke = oo g 7.000 g =
21kg = - _ g 6.000 g =
45 kg = - __ g 31000g = _____ kg
Expressa cada mesura en grams o
kilograms:
3kgibg=_--_-_g
_____ g+ _—aog N
6kgl499= e G
_____ %t - @ )
13kgi274g=____g
_____ g% -o—===9 )
5002 g = _____ kg i - ———_ g
9007 g = - _ kg i - —— g
24030g = —____ kg i ————_ g
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Calcula i tria l'opcié correcta:

Isabel ha convidat tres amics a berenar a sa casa. Ha
preparat te, café i galetes casolanes. Ho ha collocat tot
damunt de la taula i ha deixat dues classes de sucre:
sucre blanc, en un pot que se serveix amb una cullera que
admet 20 g, i sucre roig en sobres de 25 g cada un.

« Tomas és el primer que se serveix. Es posa al café dues
cullerades de sucre blanc. Quina quantitat de sucre es posa al

café?

30 g 40 g 50 g 60 g

s Irene i Isabel prefereixen posar-se al café sucre roig. Irene s'hi
posa un sobre. A Isabel li agrada més dol¢ i s'hi posa dos sobres.

Quina quantitat de sucre es posa Isabel al café?

SOLUCIO. 25 g 40 g 50 g 75 g

+ Finalment, Arantxa se serveix te en una tassa amb mitja cullerada

de sucre blanc. Quina quantitat de sucre es posa al café?

SOLUCIO: . ____ I0g 15g 20g 25 g




